

Интернет-мост с ректором СФУ

19 февраля 2009 года на популярном новосибирском информационном ресурсе <http://www.sibnet.ru/> прошел Интернет-мост с ректором Сибирского федерального университета, академиком РАН Евгением Вагановым.

Сибирский федеральный университет — вуз, к которому сегодня приковано внимание не только жителей Красноярского края, но и всей России, а, значит, по мнению организаторов, рассказ о нем должен был вызвать интерес среди потенциальных абитуриентов.

В течение недели поступали вопросы от новосибирских школьников. Большая часть вопросов касалась новых правил приема, особенностей сдачи ЕГЭ в этом году. Ребята спрашивали, легко ли поступить в СФУ и какие профессии сегодня наиболее востребованы.

С полной видео-версией Интернет-моста с ректором Сибирского федерального университета Евгением Вагановым можно будет познакомиться уже 20 февраля на сайте [СИБНЕТ](#).

Управление общественных связей, 20 февраля 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/4080>